
›Slovenčina ›Mobilita Bicykel / pešo

Bicykel / pešo

Ak cestujete pešo alebo na kolesách, označuje sa to ako nemotorizovaná premávka. Na krátke vzdialenosti
väčšina ľudí chodí na bicykel alebo pešo.

Informácie o nemotorizovanej premávke zo ŠvajčiarskaMobilita

Vezmite  na každodenné dochádzanie do práce alebo na výlet s rodinou.

Ako cyklista sa zúčastňujete cestnej premávky a musíte dodržiavať pravidlá cestnej premávky.

Pre  a e-bicykle sa vo všeobecnosti uplatňujú všeobecné pravidlá cestnej premávky.

Pre e-bicykle platí vekové obmedzenie a pre tie rýchlejšie je dokonca potrebný vodičský preukaz.

Velo ( Švajčiarske slovo pre bicykel)

Velo ( Švajčiarske slovo pre bicykel)

Velo (=bicykel) a e-bike
Jazdíte na   v premávke, preto musíte dodržiavať pravidlá cestnej premávky (napr. rýchlostný limit, dopravné
značky, pravidlá prednosti v jazde).

 

Vekové pravidlá

Vo všeobecnosti neexistuje žiadna veková hranica pre deti.
Výnimka: na hlavných cestách môžu deti jazdiť len od 7 rokov a len s dospelou osobou.

Pre e-bicykle je minimálny vek vo Švajčiarsku 14 rokov (medzi 14 a 16 rokmi  sa vyžaduje vodičský preukaz skupiny M).

Velo ( Švajčiarske slovo pre bicykel)

Noste prilbu

Pre cyklistov nie je potrebná žiadna prilba . Nosenie prilby má však zmysel, pretože chráni pred vážnymi poraneniami hlavy.

Iba s elektrobicyklom, ktorý jazdí rýchlosťou 45 km/h a rýchlejšie, musíte nosiť prilbu.

 

Svetlo

Na každom elektrobicykli musia byť svetlá zapnuté aj počas dňa.

Sprievodca BFU: Cestovanie na bicykli a e-bicykli  deutsch

Sprievodca BFU: Deti na bicykloch  deutsch

Elektrická kolobežka
Na elektrické kolobežky platia rovnaké pravidlá ako na bicykle. 

Sprievodca BFU: E-kolobežky, e-skateboardy a spol. Kde a ako jazdiť?  deutsch

Pešo
Veľa ľudí chodí pešo, pretože cestná sieť je bezpečne vyvinutá pre pešiu dopravu. Väčšina ulíc má .  Na
priechode pre chodcov máte vždy prednosť, okrem prípadov, keď premávku reguluje semafor.

Všade vo Švajčiarsku sú turistické chodníky. Tie sú označené žltými smerovníkmi.

Trottoir ( Švajčiarske slovo pre chodník)

Informácie o turistických chodníkoch v kantóne St.Gallen  deutsch
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https://www.hallo.sg.ch/sk.html
https://www.hallo.sg.ch/sk/mobilitaet.html
https://www.bfu.ch/de/dossiers/velo-und-e-bike
https://www.bfu.ch/de/ratgeber/kinder-auf-dem-velo
https://www.bfu.ch/de/ratgeber/e-trottinett-e-skateboard-co
https://www.sg-wanderwege.ch/
https://www.schweizmobil.ch/de/sommer.html
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